

96339

报料·投诉·广告·订报

我有话说

生气

网购商品货不对版
却找不到商家处理

赵先生来电：前段时间，我在网上购买了八件泡泡玛特的工艺品，共花了两万多元，可是收到货时却发现货不对版。我赶紧将货物退回去，可是商家却将网店注销掉，钱也不退还给我。我在网上查到该网店应该是泉州的一家公司。于是，我就向相关部门反映，可由于没有直接的证据是那家公司，所以迟迟得不到解决，实在令人气愤。

危险

机动车逆行进隧道
混行在非机动车流

杨女士来电：11日上午10时24分左右，我骑车经过泉州中心市区大坪山非机动车隧道时，看到一辆新能源汽车逆向驶入非机动车隧道，把正在骑行中的人群吓了一跳。因这辆车行驶速度较快，我没记住车牌号。这种驾驶行为实在太危险了，希望车主认真遵守交通规则，看清交通标识，按道行驶。

(柯丽娟 张小玲 整理)

驾驶证自愿降级后
能不能申请恢复

林先生问：我1989年拿到A2驾驶证，后来觉得每年需要年检麻烦，主动申请把A2驾驶证降为C1驾驶证。现在能不能申请恢复到原来的A2驾驶证？

泉州市交警支队驾管科答：驾驶证自愿降级无法直接恢复原准驾车型，需按增驾流程重新申请。

房款已一次性付清
如何提取公积金

王先生问：我在丰泽区买了一套安置房，房屋产权是70年的。我的公积金是在丰泽区缴交的，我已经一次性付清房款，那公积金要怎么提取出来？

泉州市住房公积金管理中心答：如果家庭名下没有其他公积金贷款未结清、最近一年内没有提取，等不动产权过户后，发证时间起12个月内携带产权证原件、所有涉及税发票的原件、本人身份证及一张一类储蓄卡到住房公积金管理中心柜台办理提取。柜台会给予核查是否能办理，一套房只能提取一次。（刘燕婷 许晓婷 整理）

宗元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA



绘画：洪志雄

□责任编辑：施海燕 □美术编辑：黄晖
□电话：0595-96339 传真：0595-22500097 E-mail：rexian@qzwb.com

泉州晚报
2025年10月15日 星期三

惠安县螺阳镇东风村老厂房重启建电商产业园，
周边配套遇问题

杂草挡路 排水不畅

本报讯（融媒体记者刘燕婷 文/图）近日，网友庄先生在“96339记者热线”微信公众号上反映，惠安县螺阳镇东风村立鼎电商产业园周边存在环境卫生不佳及排水不畅等问题，希望相关部门介入解决。

记者在现场看到，立鼎电商产业园南侧大门处，有一个由砖块砌起，近半米高的门槛，而门外的进出通道早已被杂草“侵占”，部分区域草高过膝，人员、车辆通行受阻；园区西侧一条宽约40厘米的沟状巷道内，塑料袋混杂着枯枝败叶散落其中，显得杂乱无章，走近能闻到明显的异味。

庄先生介绍道，他们于1993年在此建成工厂并投入使用，2006年因经营调整工厂暂停使用，直至2020年才重新规划为电商产业园启用，如今已吸引40余家企业入驻。建厂时配套建设的道路、排水设施，原本能满足生产经营需求，但经过十多年的闲置，再启用后各类问题逐渐暴露。“西侧的排水沟被垃圾堵了，污水排不出去，晴天都飘着臭味；南侧的路更是没法走，都得绕路。”庄先生说，更严重的是园区



周边排水管网不畅，每逢降雨，积水便会顺着地势倒灌进仓库，即便在仓库门口砌了门槛挡水，雨水仍时常漫入室内，导致部分货物受潮受损。对此，他提出两点整治诉求：一是希望相关部门清理西侧排水沟内的垃圾杂物，并修整南侧进出道路，恢复正常通行

功能；二是完善园区周边排水管网，解决降雨积水倒灌问题，为入驻企业营造安全、整洁的经营环境。

随后，记者将该情况反映给螺阳镇政府，相关工作人员表示，他们会将该情况转达给分管负责人，进行协调处理。

96339
回访

柳山街

路灯修好了

吴先生来电：泉港区后龙镇柳山街有些路灯坏了，有的破损，有的缺失，夜间车辆和行人出行不安全，希望部门尽快解决。

后龙镇政府接到96339来电后回复：我们会让人员前去检查和维修。

96339回访时，吴先生回复：路灯都修好了。

附中路

井盖已更换

杜先生来电：丰泽区附中路三岔路口处的井盖塌陷严重，还有很多碎石头。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们会转给相关部门处理。

96339回访时，杜先生回复：井盖已经更换，谢谢。（张小玲 吴奕云 整理）

部门
回复

■充电车位被占

国网泉州供电公司：
会让物业引导停车

刘先生来电反映：泉州开发区诺林商城有个国家电网充电站，是给电动车充电的，但充电桩经常被燃油车占用停车，导致电动车充电都没有位置。

国网泉州供电公司回复：该充电站的场地我们是向商场租用的，我们会和停车场物业方联系，做好车辆引导工作。我们的工作人员定期巡查时，如发现充电桩被占用的情况，会通知车主移开；之后也会在该站点张贴告示，禁止燃油车占用，建议其到非充电桩位停车。

一追到底

■通道被杂物堵住

清正社区居委会：
一直在跟进处理中

许女士来电反映：我是鲤城区清正社区的住户，我家邻居把外面通道堵住了。之前我曾去申请法院强制执行，邻居便清理了通道。可如今通道还是邻居被堆了杂物，迟迟不清理。

清正社区居委会回复：此事我们一直在跟进处理中。之前该邻居曾清理过一次杂物。接下来，我们会继续协调处理。

（张小玲 柯丽娟 整理）

卫生整洁 垃圾分类
天海共蓝 城湾净美

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

泉州晚报社宣
泉州晚报·东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通